

Informovaný souhlas pacienta

Název bakalářské práce (dále jen BP): Role ergoterapie u osob s Duchennovou muskulární dystrofií

Stručná anotace BP:

Má bakalářská práce s názvem „Role ergoterapie u osob s Duchennovou muskulární dystrofií“ se zabývá důležitostí role ergoterapie u dětí s DMD. Sestává z teoretické a praktické části.

Mou motivací k výběru tohoto tématu bylo především málo české literatury o této problematice, vztahu ergoterapie a DMD. Chtěla bych touto prací poukázat na její význam a přínos pro děti s DMD i jejich blízké.

Praktická část mé BP bude tvořena kazuistikami, které budou demonstrovat práci ergoterapeuta s dítětem i celou rodinou. Bude se jednat o vstupní ergoterapeutické vyšetření, kde si dítě vyšetřím, zhodnotím/doporučím kompenzační pomůcky, zhodnotím domácí prostředí, navrhu terapii, které by byly pro děti vhodné a mohly by tak zvýšit kvalitu života celé rodiny.

Jméno a příjmení pacienta:

Datum narození:

Kazuistika pacienta pod číslem:

- 1) Já, níže podepsaný/á souhlasím s účastí mého dítěte v BP/DP, jejíž výsledky budou anonymně zpracovány.
- 2) Byl/a jsem podrobně a srozumitelně informován/a o cíli BP a jejích postupech, a o tom, co se od nás očekává. Byl mi vysvětlen očekávaný přínos BP.
- 3) Porozuměl/a jsem tomu, že účast mého dítěte v BP mohu kdykoliv přerušit či zcela zrušit, aniž by to jakkoliv ovlivnilo průběh jeho další léčby. Naše spolupráce při tvorbě BP je dobrovolná.
- 4) Informace získané o mém dítěti budou zpracovány a zveřejněny přísně anonymně. Souhlasím s publikováním anonymizovaných dat i jinde než v samotné BP.
- 5) S naší spoluprací při tvorbě BP není spojeno poskytnutí žádné finanční ani jiné odměny.
- 6) Obdržím podepsaný a datem opatřený stejnopis Informovaného souhlasu.

Datum:

Podpis zákonného zástupce:

Podpis autora BP:

Oslovení rodin s chlapci s Duchennovou muskulární dystrofií

Dobrý den,

Jmenuji se Adéla Janatová a jsem studentkou 3. ročníku bakalářského studia ergoterapie na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy.

Má bakalářská práce s názvem „Role ergoterapie u osob s Duchennovou muskulární dystrofií“ se zabývá důležitostí role ergoterapie u osob s DMD. Sestává z teoretické a praktické části.

Praktická část mé BP by měla být tvořena kazuistikami, které by demonstrovaly práci ergoterapeuta s dítětem/dospělým i celou rodinou. A proto hledám rodiny, které by byly ochotné se do této praktické části zapojit. Jednalo by se **o vstupní ergoterapeutické vyšetření, kde bych si osobu vyšetřila, zhodnotila/doporučila kompenzační pomůcky, zhodnocení domácího prostředí, navržení terapií, které by byly vhodné a mohly by tak zvýšit kvalitu života jedince i celé rodiny.**

Mou motivací k výběru tohoto tématu bylo především málo české literatury o této problematice, vztahu ergoterapie a DMD. Chtěla bych touto prací poukázat na její význam a přínos pro osoby s DMD i jejich blízké.

Kritérium: věk 9+

Ideálně Praha a okolí (ale není případně problém dojet i dál)

Pokud byste byli ochotní se zapojit, prosím kontaktujte mě na email xy@seznam.cz nebo popřípadě na telefonní číslo *** **.*

Budu vděčná za jakoukoliv spolupráci.